Plakat szkolenia „Bezpieczny rodzic i dziecko”, realizowanego przez Wodne Ochotnicze Pogotowie Ratunkowe
Plakat zaprojektowany w formie poziomej.
Część plakatu z grafiką
Po lewej stronie mężczyzna z rudą brodą i gęstymi, średnio długimi włosami blond. Ubrany w koszulkę w cienkie biało granatowe paseczki. Ma zabawną minę - usta z opuszczonymi kącikami, lekko wydęte wargi oraz uniesione brwi - jakby zupełnie nie podobał mu się fakt, że znów trzeba się czegoś uczyć.

Na prawej ręce trzyma dziewczynkę. Ta z kolei ma uradowaną minę, jakby zrobiła ojcu wspaniały dowcip. Uśmiecha się pełną buzią tak, że widać miejsca po utraconych mlecznych zębach. Ręce ma zarzucone na szyję mężczyzny. Jasne włosy związane są w mały koczek na czubku głowy. Na głowie ma założone limonkowe (cytrynowo zielonkawe) okulary do pływania, a na sobie różową koszulkę na ramiączka z białą lamówką i niebieskie szorty.
Drugą rękę mężczyzny zajmuje wielkie, nadmuchiwane koło do pływania i zabawy w wodzie. Koło wygląda jak ogromne ciastko z dziurką, różowym lukrem i kolorową posypką.

Część informacyjna plakatu
U góry znajduje się tytuł projektu:
„Bezpieczny rodzic i dziecko” bezpłatne szkolenia WOPR dla rodziców i opiekunów
Zajęcia 10, 12, 14, 16 i 18 sierpnia

· Udzielanie pierwszej pomocy przedmedycznej (na przykład zachłyśnięcie wodą, wypadnięcie z kajaka, udar słoneczny),
Hala sportowa MOSiR przy ul. 17 Stycznia

· Właściwe i odpowiedzialne zachowanie rodzica podczas pobytu z dzieckiem na krytej pływalni,
kryta pływalnia przy ul. 17 Stycznia

· Opieka nad dzieckiem podczas pobytu na wodach otwartych, basen odkryty przy ul. Kraszewskiego i kąpielisko Krubin

· Opieka nad dzieckiem podczas wypoczynku i korzystania ze sprzętu pływającego - kajaków, rowerów wodnych, łodzi motorowych,
kąpielisko Krubin, trasa spływu kajakowego Łydynią

Zapisy od 15 lipca pod numerem telefonu: +48 577 337 786, od poniedziałku do piątku, w godzinach od 8.00 do 16.00.

Uczestnictwo w zajęciach jest bezpłatne.

Projekt dofinansowany ze środków Urzędu Miasta Ciechanów w ramach otwartego konkursu ofert na realizację zadań publicznych na rzecz mieszkańców Ciechanowa.

Część z logotypami
Na samym dole prawej strony plakatu umieszczono logotypy organizatorów:

· Ciechanowskiego Wodnego Ochotniczego Pogotowia Ratunkowego (niebieski krzyż równoramienny pośrodku białego koła, w obrzeże koła wpisana nazwa organizacji)
· Miasto Ciechanów (schematyczny rysunek Zamku Książąt Mazowieckich z umieszczonym w środku kluczem świętego Piotra i napisem „Otwórz się na Ciechanów sportowy”)
· Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji (stylizowanymi literami wykonany napis „MOSiR”, z dopiskiem „Ciechanów” mieszczącym się pod literą R)
