Opis plakatu na Urodziny Parku Nauki Torus i Cafe Pitagoras
Część graficzna
Plakat jest kolorowy, odświętny.
U samej góry na środku znajduje się różowy napis wielką, prostą czcionką: URODZINY
Pod nim jest logo Parku Nauki Torus, które stanowi napis:
„TORUS Park Nauki w Ciechanowie”. Wyraz TORUS widnieje u góry jako pierwszy.  Jest największy. Litera „O” w tym wyrazie to rysunek torusa - zbiornika wyrównawczego ze szczytu wieży, który przypomina wielką oponę. Pozostała część napisu wykonana jest drobniutkim drukiem i mieści się szerokością pod wyrazem TORUS.
Pod logo parku jest dopisek: „i Cafe Pitagoras”.
Logo Cafe Pitagoras znajduje się po lewej stronie na wysokości logotypu parku nauki. Złożone jest z figur geometrycznych. Jest to czarne koło z szerokim różowym obwodem. W środku, na czarnym tle jest rysunek wieży wykonany cieniutką linią, składający się z dwóch trójkątów o jasno zielonych obwodach i kilku innych figur geometrycznych z białymi obwodami. Pod rysunkiem wieży jest napis „cafe Pitagoras”. Wyraz cafe jest mały. Ma po obu stronach cienkie linie. Ogonek w literce „g” w wyrazie Pitagoras to dwa jasno zielone odcinki tworzące kąt prosty.
Pod logotypami na całej szerokości plakatu jest zdjęcie chłopca w wielkich czarnych goglach. Zdjęcie sięga piersi chłopca. Chłopiec jest uśmiechnięty. Leży na trawie. Ma na sobie pomarańczowy t-schirt i jasno szary dres. Lewą rękę ma pod głową. W prawej, również ułożonej na wysokości głowy, trzyma białą rakietę z czerwonym czubkiem i dorysowanymi czerwonymi silnikami. Na rakiecie jest napis w języku angirlskim: SPACE ROCKET 3 (w tłumaczeniu na język polski to RAKIETA KOSMICZNA 3).
Program wydarzeń.
Sobota 28 sierpnia
· 12.00-16.00 Animacje Cafe Pitagoras dla dzieci pod wieżą
· 17.00 Koncert Huberta Lubeckiego
Niedziela 29 sierpnia
II Ciechanowski Piknik Naukowy
Wykłady i pokazy naukowe
· 12.00 „Mity, olimpiady, potwory i gry komputerowe” – Pan od Historii
· 13.00 „Siła uderzenia” – Ciechanowski Klub Sportów Walki Szwejkowski & Reduch
· 14.00 „Niech zabrzmi muzyka” – Heweliusze Nauki
· 15.00 „Lekcja ciepła” – Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej Sp. z o. o.	Comment by Anna Goszczyńska: Sp z o. o. to Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością.
· 16.00 „Powietrze” Lucjan Staszewski Pokazy Chemiczne
Współorganizacja: Stowarzyszenie Pozytywnie Historyczni
Stoiska naukowe
29 sierpnia (niedziela), 11.00-18.00 m. in.:
· robotyka,
· druk 3D,
· odnawialne źródła energii,
· mikroskopy,
· maszyny proste,
· archeologia,
· starożytność
Wstęp wolny.
Logotypy:
· Stowarzyszenie Pozytywnie Historyczni – logo składa się z czerwonej dużej litery R z przedłużonym ogonkiem, który przecina żółty wykrzyknik. Obok jest napis „pozytywnie historyczni” wykonany czcionką o dawnym kroju.
· Urząd Miasta Ciechanów – rysowany pomarańczową linią zarys Zamku Książąt Mazowieckich, z wpisanym kluczem świętego Piotra oraz błękitnym napisem „Otwórz się na Ciechanów”.

