Opis plakatu na Dni Otwarte Funduszy Europejskich
Na górze plakatu, na białym tle pośrodku znajduje się logo Parku Nauki Torus.
Logo stanowi napis: TORUS Pak Nauki w Ciechanowie, gdzie wyraz TORUS jest duży i znajduje się w wyższym wersie. Litera „O” z tego wyrazu to rysunek torusa (opony mieszczącej się na górze wieży ciśnień), obróconego pionowo. W drugim wersie mieści się pozostała część nazwy: Park Nauki w Ciechanowie.
Niżej na fioletowym tle znajduje się graficzna część plakatu

Stanowi ona tło dla informacji o warsztatach dla dzieci.
Na samej górze, po obu stronach grafiki znajdują się dwa rysunki ludzkiego mózgu. Ten po lewej ma zieloną lewą półkulę, a prawą czerwoną. Na zielonej półkuli są żółte punkty. Wokół jednego z nich o równomiernie rozłożone owalne orbity. Mózg po prawej jest koloru niebieskiego i zawiera siatkę połączonych ze sobą krótkich odcinków zakończonych punktami.
Na środku, między rysunkami mózgów umieszczono siatkę linii, a na ich łączeniach kolorowe punkty różnej wielkości. Siatka ta również przypomina kształtem ludzki mózg.

Niżej, w środkowej części grafiki znajduje się półkolista sieć cieniutkich linii, przypominających techniczny schemat jakiegoś urządzenia. Na tym tle znajdują się następujące informacje:
Dni Otwarte Funduszy Europejskich
Warsztaty dla dzieci

Gdzie jest kosmos?

Sprawdzimy gdzie jest granica między kosmosem a naszą planetą.
Dowiemy się ile kosztuje lot w kosmos i co nietypowego zostało już tam wysłane.
Wyruszymy w podróż kosmiczną dzięki goglom VR.
Wystrzelimy wspólnie przygotowaną rakietę.

Na dole grafiki znajdują się kolorowe rysunki planet z orbitami, koła zębate i różnej wielkości tryby oraz dziecięcy, kolorowy statek kosmiczny. Za statkiem ciągnie się ciemny granatowo fioletowy „ogon” pełen gwiazd. Wygląda to tak, jakby rakieta rozcięła tło plakatu, a zza niego wyłoniło się ciemne, nocne niebo z gwiazdami.

Na dole grafiki napisano:

19 września (niedziela)
godz. 11.00 i 12.30

Pod grafiką, po lewej umieszczono logo Dni Otwartych Funduszy Europejskich. Jest nim kwiatek złożony z kolorowych gwiazdek ułożonych w kółko. Od cienkiej łodyżki w prawą stronę odchodzi biało czerwony listek. Pod kwiatkiem znajduje się adres strony internetowej wydarzenia DniOtwarte.eu.

Dalej w prawo zamieszczono informację:

Wydarzenie organizowane w ramach
Dni Otwartych Funduszy Europejskich
Po prawej stronie plakatu podano informacje organizacyjne:

Zapisy pod numerem 23 674 93 13
Wstęp 15 zł dziecko

W dniach 17-19 września zwiedzanie Parku Nauki Torus:
bilet normalny w cenie ulgowego (8 zł)

