Opis plakatu 28. Akcji Sprzątanie Świata – Polska
Część tekstowo-graficzna
Plakat ma białe tło. U góry jest ramka wykonana nierówną niebieską linią. Ramka zajmuje całą szerokość (oprócz marginesów) i ciut więcej niż pół wysokości plakatu. Wewnątrz znajdują się informacje pisane oraz rysunek. 
U góry umieszczono zielony napis na całą szerokość ramki: Myślę, więc nie śmiecę. (To parafraza znanego „Myślę, więc jestem” Kartezjusza).
Po lewej stronie niżej czarnymi literami napisano: 28. Akcja Sprzątanie Świata – Polska. Po tej samej stronie tuż nad dolną krawędzią ramki znajduje się data: 17-19 września 2021.
Pozostałą część pola w ramce zajmuje szkic myślącego mężczyzny (nawiązujący kształtem do rzeźby Myśliciela, wykonanej przez francuskiego rzeźbiarza Auguste’a Rodina). Rysunek jest wykonany plączącą się i zmieniającą kolor linią. Użyto tu takich samych kolorów, jakie mają worki lub kosze do segregacji odpadów:
· żółtego,
· zielonego,
· niebieskiego,
· czarnego
· brązowego.
Myślący mężczyzna siedzi na dolnej krawędzi ramki. Jego nogi od kolan w dół znajdują się poza ramką. Jest pochylony, na wierzchu prawej dłoni opiera brodę, palce dłoni są skierowane do wewnątrz, w stronę klatki piersiowej. Lewe przedramię leży na udzie, dłoń obejmuje kolano. Nogi ma lekko zgięte pod siebie.
Nie widać stóp mężczyzny, bo zasłaniają je worki z odpadami znajdujące się pod ramką. Jest ich pięć i zajmują całą szerokość plakatu. Podobnie jak myślący mężczyzna narysowane są plączącą się linią w kolorach pojemników używanych do segregacji odpadów.
Na wysokości worków na prawej linii marginesu, znajduje się pionowo ułożony odręczny podpis autora plakatu Andrzeja Pągowskiego.
Logotypy patrona, partnerów i darczyńców
Na samym dole plakatu, rzędem od lewej do prawej umieszczono logotypy:
· Patrona Honorowego Akcji – Ambasady Australii
· Partnerów i darczyńców (z dopiskiem)
Z całego serca dziękujemy tym wszystkim, którzy na co dzień dbają o miejsca piękne z natury i wspierają działania Fundacji Nasza Ziemia:
· Henkel
· Vanish Oxi Action
· DB SCHENKER
· NEWSPOINT
· Fundacja Leroy Merlin
· DIGITREE GROUP
· BRAND24
· PERFECT DIVER
· CAROLINA TOYOTA WOLA
· Polska Izba Gospodarki Odpadami
· OPOLGRAF Printing House / Drukarnia
· Związek Harcerstwa Polskiego
· ZING
W rogu po prawej stronie umieszczono napis:
Więcej informacji:
www.naszaziemia.pl/ssp2021
Pod adresem internetowym znajdują się logotypy Fundacji Nasza Ziemia i Sprzątanie świata.


