Opis plakatu
Amatorskiej Ciechanowskiej Ligi Futsalu (piłki halowej)
Wygląd plakatu
Tłem plakatu jest rozmyte zdjęcie hali sportowej. Na dole po lewej na parkiecie hali leży żółta piłka z niebieskimi i czarnymi wstawkami.
Na tym tle znajduje się biała, prawie kwadratowa płaszczyzna z rozmytymi brzegami, nieregularnymi czarnymi „zabrudzeniami” i żółtymi plamami. Zdjęcie hali z tła widoczne jest jedynie po obu jej stronach.
W lewym górnym rogu, na żółtym prostokątnym tle umieszczono napis w dwóch wersach: SPORT 4 YOU w górnym, CIECHANÓW niżej. Litera C z nazwy miasta jest wysoka na oba wersy.
Wyjaśnienie! Sport 4 You to z języka angielskiego „sport for you”, czyli sport dla ciebie. W języku angielskim cyfrę cztery – four, czyta się tak samo jak słowo „ciebie” – for, choć wyrazy te mają różną pisownię.
W prawym górnym rogu białej płaszczyzny znajduje się logo promujące ciechanowską wodę z kranu. To niebieska fala zawijająca się w koło. Fala otacza małą niebieską wieżę ciśnień i podobnej wysokości niebieski ratusz. Pod kolistą falą znajduje się napis: Ciechanowska Kranówka.
Niżej, po lewej znajduje się duży rysunek mężczyzny w podskoku, z ugiętymi nogami, rozłożonymi na boki rękami i piłką na wysokości łydek. Zawodnika częściowo przykrywa kwadratowa, ułożona na skos (prawą stroną wyżej) ramka z biało-czarną piłką narysowaną wewnątrz oraz napisem pod piłką: ALCF. Ramka jest na tyle duża, że zasłania tułów, biodra i nogi do kolan.
Po prawej stronie ramki z piłką, tak samo ukośnie (prawym brzegiem wyżej) umieszczono napis żółtymi drukowanymi literami z czarną obwódką:
AMATORSKA CIECHANOWSKA LIGA FUTSALU.
Pod nim podano informacje organizacyjne
Data: październik/listopad 2021, marzec 2022.
Miejsce wydarzenia: Hala MOSiR (Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji)
Szczegóły:
· Facebook – SPORT 4 YOU CIECHANÓW
· www.aclf.futbolowo.pl
Zapisy: 503 311 649 / Bartek Zdrojewski
W lewym dolnym rogu umieszczono logo Ciechanowa – pomarańczową kreską narysowany szkic Zamku Książąt Mazowieckich z wpisanym kluczem świętego Piotra i niebieskim napisem „Otwórz się na Ciechanów”.
