Opis plakatu zapowiadającego występ Mazowsza
w Ciechanowie 29 grudnia 2021 roku
Część graficzna

Plakat ma kolor starej fotografii w sepii – dominuje jasny brąz, beż i zażółcenia. W tle znajdują się odręczne zapiski i pięciolinie z zapisem muzycznym.
Na samej górze jest duży napis MAZOWSZE wykonany wielkimi literami i zajmujący całą szerokość plakatu. Zaraz pod nim drobnym drukiem dopisano:
„Na koncert zapraszają: Prezydent Miasta Ciechanów Krzysztof Kosiński i Marszałek Województwa Mazowieckiego Adam Struzik”.
Niżej znajdują się piękne nastrojowe portrety Miry i Tadeusza Sygietyńskich. Są utrzymane w stylu retro. Mira (po lewej) ma pociągłą twarz i piękny (hollywoodzki) uśmiech ukazujący białe zęby. Usta wąskie, ale wyraźnie zaznaczone. Ma też wąziutkie brwi, modne w latach trzydziestych. Wzrok skierowany w górę, jakby w chmurach wypatrywała natchnienia. Na głowie ma malutki kapelusz włożony na skos, opadający aż na lewą brew.
Obok zdjęcia Miry znajduje się zdjęcie Tadeusza. Ma pociągłą twarz, wysokie czoło i ciemne włosy. Jest leciutko uśmiechnięty. Ma duże oczy położone blisko nosa. Nos dość wydatny, duże uszy i nieduże usta. 
Pod zdjęciami umieszczono kopie odręcznych podpisów małżonków: Mira i Tadeusz.

Część informacyjna

Koncert odbędzie się
29 grudnia 2021 roku, o godzinie 18.00

Kierownictwo Muzyczne: Jacek Boniecki

Przygotowanie baletu: Wioletta Milczuk
Przygotowanie Chóru: Mirosław Ziomek

Sala widowiskowa przy ulicy 17 Stycznia 60 C, Ciechanów

Wstęp wolny

Bilety do odebrania w Urzędzie Miasta Ciechanów

Liczba miejsc ograniczona
