Opis plakatu o korekcji wad postawy
Plakat jest prostokątny i ustawiony pionowo. Na białym tle na górze i na dole plakatu umieszczono nieregularne plamy, kółka, linie i punkciki w zgaszonych kolorach: żółtym, niebieskim, pomarańczowym i grafitowym (bardzo ciemny szary).
Pod elementami graficznymi u góry znajduje się napis w trzech wersach:
Bezpłatne zajęcia korygujące/
wady postawy/
dla uczniów ciechanowskich podstawówek

Pierwszy i trzeci wers napisano małymi niebieskimi literami, a środkowy: „wady postawy” napisano wielkimi żółtymi literami.
Pod tytułem podano informacje organizacyjne:

· Badania kwalifikacyjne
dla uczniów klas od czwartych do ósmych zostaną zorganizowane na terenie szkół przez Urząd Miasta Ciechanów we współpracy z podmiotem leczniczym.
Badania w dniach 24-28 stycznia oraz 14-18 lutego będzie wykonywał wykwalifikowany personel medyczny oraz fizjoterapeuci.
· Udział w badaniach jest bezpłatny i będzie odbywał się na zasadach dobrowolności, po uprzednim uzyskaniu przez dyrekcje szkół zgód rodziców lub opiekunów prawnych. Badania będą wykonywane w obecności opiekunów grup szkolnych.

· Bezpłatne badania lekarskie
dla dzieci wymagających korekty postawy, objętych ubezpieczeniem w ramach Narodowego Funduszu Zdrowia (NFZ).
· Bezpłatne zajęcia gimnastyki korekcyjnej w wodzie
prowadzone przez wykwalifikowanych fizjoterapeutów.
Zajęcia na basenie odbędą się w małych, kilkunastoosobowych grupach.

Ilustracja, przedstawiająca wadliwe i prawidłowe sylwetki
Pod tekstem znajduje się rysunek przedstawiający czterokrotnie postać tego samego chłopca. Na pierwszych dwóch sylwetkach pokazano złą postawę kiedy dziecko stoi i złą w pozycji siedzącej. Czerwona strzałka z grotem do góry, biegnąca wzdłuż pleców dziecka pokazuje uwypuklenie w górnej części pleców, zarówno w pozycji stojącej, jak i siedzącej. Przy obu postaciach znajduje się czerwony krzyżyk, oznaczający złą postawę.
Na kolejnych dwóch postaciach pokazano prawidłowe postawy chłopca, zarówno stojąc, jak i siedząc. Zielona strzałka biegnąca wzdłuż pleców jest prosta. Przy obu postaciach znajduje się zielony znak, tak zwany „ptaszek”. Wygląda jak złamana zapałka z końcami do góry i oznaczają akceptację, czyli uznanie postawy za prawidłową.
Logotypy organizatorów

Pod ilustracją umieszczono logotypy:
· miasta Ciechanów – schematyczny pomarańczowy rysunek Zamku Książąt Mazowieckich z umieszczonym w środku kluczem świętego Piotra oraz niebieskim napisem „Otwórz się na Ciechanów”
· placówki medycznej Arnica – schematyczny rysunek kwiatka z sześcioma płatkami i krótką łodyżką. Po prawej stronie kwiatka napis: ARCICA, a niżej, mniejszy: GRUPA. Logo ma kolor ciemny morski (mieszanka kolorów: niebieskiego i zielonego).
