Opis plakatu informującego o szkoleniu
z udzielania pierwszej pomocy przedmedycznej
Wygląd plakatu:

Plakat ustawiony jest pionowo i ma białe tło. W prawym górnym rogu ułożone są obok siebie nieduże logotypy Ciechanowa i logo Wodnego Ochotniczego Pogotowia Ratunkowego (WOPR).
Logo Ciechanowa to prosty rysunek Zamku Książąt Mazowieckich wykonany pomarańczową kreską. W środku zamku jest pomarańczowy klucz świętego Piotra, patrona miasta. Po prawej stronie klucza znajduje się jasno niebieskie hasło: Otwórz się na Ciechanów. Główka klucza jest jednocześnie literą O rozpoczynającą to hasło.
Logo WOPR to ciemno niebieski równoramienny krzyż. Ten krzyż ma dorysowane jasnobrązowe elementy: na górze – uchwyt z kółkiem, na dole – zaokrąglony element w kształcie łuku. Ten łuk jest ułożony wypukłością do dołu i po bokach ma dwa ostre groty skierowane w górę. Krzyż z tymi dodatkowymi elementami wygląda jak kotwica. Dookoła kotwicy są dwa okręgi: większy i mniejszy. Między nimi naokoło jest wpisana nazwa instytucji: Wodne Ochotnicze Pogotowie Ratunkowe.
Niżej, znajduje się wyśrodkowany duży tytuł ułożony w dwóch wersach:
PIERWSZA POMOC/
PRZEDMEDYCZNA
Litery w pierwszym wersie są czarne, a w drugim pogrubione i czerwone.

Pod tytułem znajduje się duży rysunek złożony z elementów graficznych: długich linii oraz różnej wielkości kół i kółeczek.
Niektóre koła są białe, inne czerwone, jeszcze inne mają graficzne desenie (teksturę, regularne motywy). Linie zaś tworzą regularną falującą wiązkę skręcającą się w dwóch miejscach.
W największym z czerwonych kół mieści się duży czarny napis w ustawiony trzech wersach: Obsługa/ defibrylatorów/ AED. W mniejszym białym kółku poniżej dodano dopisek: Ta wiedza ratuje życie
AED to skrót od angielskiego Automatic External Defibrillator, a w języku polskim znaczy to Automatyczny Defibrylator Zewnętrzny.
Pod grafiką są informacje organizacyjne:

Szkolenie bezpłatne dla mieszkańców Ciechanowa
23 lutego 2022 r., godzina 18.00,
ulica 17 Stycznie 60 B (budynek krytej pływalni)

Zapisy: +48 515 967 238
Zadanie dofinansowane ze środków Urzędu Miasta Ciechanów.

