Dostępny opis plakatu
zapowiadającego „Dzień Kuchni ukraińskiej”
Plakat otoczony jest ramką w kolorach: niebieskim i żółtym. U samej góry afisza znajduje się zdjęcie frontowej ściany Hali Targowej „Bloki”. Na budynku widoczna jest nazwa hali.
Niżej, pod zdjęciem tło plakatu jest białe. Tu umieszczono tekst. Nazwa wydarzenia, miejsce i data są wyśrodkowane. Pozostała część tekstu umieszczona jest po prawej stronie plakatu. Po lewej stronie znajdują się zdjęcia ukraińskich potraw, między innymi barszczu ukraińskiego i pierogów.
Informacje organizacyjne znajdujące się na plakacie:

„Dzień kuchni ukraińskiej. Hala Targowa „Bloki”, 19 marca 2022 r., godz. 8.00-13.00.

Sprzedaż potraw i specjalności kuchni ukraińskiej, przyrządzonych przez obywatelki Ukrainy, które znalazły się w Ciechanowie.

Kupując dania możesz wesprzeć finansowo uchodźców przebywających w mieście.

Produkty do przygotowania potraw oraz zaplecze kuchenne zapewnia miasto”.

Pod tekstem znajduje się grafika zawierająca po lewej ukraińską flagę, po prawej tekst: „Ciechanów solidarny z Ukrainą”.
Przy dolnej krawędzi plakatu umieszczono logotypy:

· Miasta Ciechanów – to schematyczny rysunek Zamku Książąt Mazowieckich, wykonany pomarańczową linią. Wewnątrz zamku jest narysowany pomarańczowy klucz zwrócony główką do góry. Owalna główka klucza jest jednocześnie literą „O” w napisie „Otwórz się na Ciechanów”. Napis ma niebieski odcień, taki sam jaki ma tło herbu Ciechanowa (poza pomarańczową literą „O” w wyrazie „Otwórz”).

· Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji – logo składa się z dużych żółtych liter skrótu MOSiR. Litery mają żółte tło i niebieskie obwódki. Pod końcową literą R mieści się drobnym drukiem napisana nazwa Ciechanów.
· Ciechanowskiego Ośrodka Edukacji Kulturalnej Studio – duża, wielokolorowa litera C. W górnej części ta litera rozpada się na uciekające w górę kolorowe bańki. Pod literą C znajduje się pełna nazwa placówki kultury napisana drobnym drukiem.
