Opis plakatu „Zostań Mistrzem Przedsiębiorczości”
Plakat ma kształt prostokąta ustawionego pionowo. U góry, na fragmencie tła w kolorze granatowym (bardzo ciemny niebieski) znajdują się dwa logotypy:
· Fundacji Regeneracja – żółte kółko z napisem Fundacja (u góry) Edukacyjno-Sportowa (na dole). Żółte kółko przecina poziomo na pół biały napis na czarnym tle: REGENERACJA. Litera G w tym napisie to schematyczny rysunek dwóch postaci. Większa postać po lewej pochyla się w prawą stronę i podaje ręce siedzącej mniejszej postaci. Układ tych postaci przypomina dużą literę „G”.
· Miasta Ciechanów – pomarańczowy szkic Zamku Książąt Mazowieckich ze znajdującym się wewnątrz kluczem i niebieskim napisem: „Otwórz się na Ciechanów”. Owalna główka klucza jest literą „O” w wyrazie „Otwórz”.
Niżej, na szarym tle. dwoje dzieci rysuje pojazd o futurystycznym kształcie, stojący na dwóch kołach. Rysunek pojazdu powstaje na dużym jasnym ekranie. Dzieci rysując korzystają ze specjalnych rysików.
Stojące po lewej dziecko ma długie jasne włosy i zieloną bluzeczkę z krótkim rękawem. Nie widać twarzy, ale po delikatnej sylwetce i bluzce można sądzić, że to dziewczynka.
Chłopiec ma krótkie ciemne włosy. Grzywka jest uczesana na prawo. Chłopiec stoi tak, że widać profil jego twarzy. Dziecko ma na sobie ma białą koszulkę z pięcioramienną białą gwiazdą na kwadratowym czarnym tle.
Informacje tekstowe
Pod zdjęciem rysujących dzieci znajduje się duży tytuł:
„Zostań Mistrzem Przedsiębiorczości”.
Niżej mniejszym drukiem napisano:
„Projekt skierowany do uczniów
klas pierwszych szkoły średniej Zespołu Szkół nr 1 imienia generała Józefa Gema
oraz ósmych klas
Szkoły Podstawowej nr 5 imienia Władysława Broniewskiego”.
W prawym dolnym rogu plakatu, w dwóch niedużych białych okręgach umieszczono zdjęcia wejść do budynków szkół, które wezmą udział w projekcie.
Przy dolnej krawędzi plakatu znajduje się dopisek wykonany drobnym druczkiem:
„Dofinansowano ze środków Urzędu Miasta Ciechanów”.
