Opis plakatu „Koncert dla miłości i pokoju”
Na bardzo ciemno czerwonym (bordowym), cieniowanym tle afisza umieszczono napis:
„Mazowiecki Teatr Muzyczny imienia Jana Kiepury oraz Prezydent Miasta Ciechanów zapraszają na:
Koncert dla miłości i pokoju, 2 maja 2022 r., godzina 20.00, Zamek Książąt Mazowieckich w Ciechanowie".
Napis jest podzielony na dwie części w miejscu, gdzie znajduje się dwukropek. Znajdują się tu zdjęcia twarzy trzech artystów, którzy wystąpią podczas koncertu 2 maja:
· Voytka Soko Sokolnickiego,
· Marcina Januszkiewicza
· Mateusza Ziółko.
Twarze artystów są czarno białe, tej samej wielkości, umieszczone obok siebie. Każda z twarzy wyraża inne emocje:
· Voytek Soko Sokolnicki ma wnikliwe, myślące, odważne spojrzenie. Podkreśla je zmarszczka między brwiami artysty. Twarz pokazuje siłę psychiczną ,może wyrażać chęć konfrontacji. Śpiewak ma krótkie ciemne włosy, nosi krótką brodę i wąsy.
· Marcin Januszkiewicz ma szczerą, jasną, otwartą twarz, jak otwarta książka, w której każdy może znaleźć coś dla siebie. Artysta ma dość długie jasne włosy, uczesane w górę.
· Mateusz Ziółko patrzy lekko spod oka. Ma pytające spojrzenie. Podkreślają je uniesione w górę brwi. Wokalista ma ciemne włosy stojące w górę, brodę oraz wąsy.
Na dole plakatu znajdują się logotypy:
· Mazowieckiego Teatru Muzycznego imienia Jana Kiepury – to duża masywna litera M z kropką u góry po lewej. Pod literą znajduje się pełna nazwa teatru podzielona na trzy wersy:
Mazowiecki / Teatr Muzyczny / im. Jana Kiepury
· Miasta Ciechanów – narysowany pomarańczową linią zarys Zamku Książąt Mazowieckich z napisem "Otwórz się na Ciechanów" w środku. Napis jest koloru niebieskiego, oprócz pierwszej litery „O”. Literę „O” stanowi główka pomarańczowego klucza znajdującego się wewnątrz zamku po lewej stronie napisu.
