Opis plakatu promującego wydarzenie
Bezpieczna Rodzina 2.0
Tło plakatu
W górnej części tła plakatu grafik umieścił czarno-białe zdjęcie Zamku Książąt Mazowieckich. Zamek sfotografowany został z wysoka przy pomocy drona.
Dolna część tła jest jasno szara.
Informacje o organizatorach – logotypy
Na górze plakatu znajduje się napis: „Patronat Honorowy – Prezydent Miasta Ciechanów”. Pod tym napisem po prawej jest herb Ciechanowa – na niebieskim tle święty Piotr w białej szacie, ze złotą aureolą nad głową i złotym kluczem w prawym ręku.
iżej po lewej jest logo składające się z napisu w trzech wersach:
Matsogi
Ciechanów
Taekwon-do
Wyraz „Matsogi” wykonany został wielkimi, pochylonymi na prawo, masywnymi literami w kolorze czerwonym. Wyraz „Ciechanów” jest mały, w białym kolorze, umieszczony na szaro czarnym wąskim poziomym pasku. Wyraz Taekwon-do również jest biały, ale większy od poprzedniego i wykonany wielkimi literami pochylonymi w prawo.
Pod logo klubu Matsogi, w niebieskim kole ulokowano zdjęcie trenera i dwójki dzieci w postawach kata (forma ruchu w sztukach walki). Ćwiczący mają na sobie białe stroje – doboki przewiązane pasami. Trener ma czarny pas, dzieci mają białe pasy. 
Pod zdjęciem trenujących umieszczono:
· logo Ciechanowa – przedstawiające narysowany cienką pomarańczową linią Zamek Książąt Mazowieckich, ze znajdującym się wewnątrz niebieskim napisem „Otwórz się na Ciechanów” oraz pomarańczowym kluczem świętego Piotra. Owalna główka klucza jest literą „O” w wyrazie „Otwórz”;
· logo Budżetu Obywatelskiego – przedstawiające owalny kształt utworzony przez wiele malutkich sylwetek ludzi stojących blisko siebie. Kształt jest podzielony białymi liniami na kilka mniejszych części. Na środku, gdzie stykają się ze sobą linie podziału, stoi wysoki maszt z białą flagą z napisem. Po prawej stronie rysunku w dwóch wersach napisano: Ciechanowski/ Budżet Obywatelski.
Po prawej stronie plakatu, na wysokości zdjęcia w kółku, znajdują się dwa logotypy Międzynarodowej Federacji Taekwon-do:
· okrągły, w środku którego znajduje się żółta zaciśnięta pięść na niebieskim tle. Wokół, na białym kole napisano w języku angielskim International Taekwon-do Federation
· podłużny, zawierający schematyczny rysunek zaciśniętej pięści. Palce tej pięści mają kolory oznaczające kolejne stopnie zaawansowania zawodników: mały palec jest żółty, serdeczny palec – zielony, środkowy palec – niebieski, palec wskazujący – czerwony i kciuk – czarny. Po lewej stronie pięści jest napis ITF wykonany tak, że przypomina chińską literę. Dalej po prawej jest napis w trzech wersach: InternationaL Taekwon-do Federation.
Co, gdzie i kiedy
Pod logotypami Międzynarodowej Federacji Taekwon-do umieszczono nazwę wydarzenia::
„Bezpieczna Rodzina 2,0, czyli trenuj ze swoim dzieckiem”.
Wyraz „Bezpieczna” umieszczono na niebieskim pasku, przypominającym maźnięcie szerokim pędzlem, wyraz „Rodzina” – na podobnym żółtym maźnięciu, a „2,0” na czerwonym. Niebieskie i żółte tła, znajdujące się jedno nad drugim, nawiązują do barw ukraińskiej flagi.
Na samym dole na beżowym, szerokim pasku znajdują się informacje”
· zapisy na stronie Urzędu Miasta Ciechanów www.umciechanow.pl
· termin rekrutacji 10 czerwca-10 września 2022 r.
· miejsce zajęć Hala Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji, ul. Kraszewskiego 8
