Opis plakatu Rap Festiwal Ciechanów
Wygląd plakatu
Plakat ma białe tło.
U góry na środku znajduje się tytuł wydarzenia: „Rap Festiwal Ciechanów”. Pod tytułem wydarzenia jest dopisek VOL. 2, Prowadzący: Jankes.
Tytuł wydarzenia został ułożony w trzech wersach. Środkowy wyraz FESTIWAL jest największy. Nad nim po lewej znajduje się mniejszy wyraz RAP. Pod wyrazem FESTIWAL po prawej znajduje się najmniejszy z wyrazów: CIECHANÓW.
Obok słowa „Rap” umieszczono element graficzny składający się z jedenastu niedużych wąskich prostokątów ułożonych pionowo. Prostokąty mają różne wysokości. Są one równe, trochę wyższe lub trochę niższe od słowa RAP. Mają kolory od żółtego, przez pomarańczowy, czerwony do ciemnoczerwonego. Są rozmieszczone w tej samej odległości od siebie, ale na różnej wysokości. Układ tych prostokątnych elementów przypomina wykres ilustrujący brzmienie muzyki.
Główny i największy element plakatu stanowi lista artystów, którzy wezmą udział w wydarzeniu:
· MR. POLSKA
· PLANBE
· KABE
· GUZIOR
· TEDE
Wykonawców wypisano wielkimi literami. Litery są szerokie, a ich teksturę (wypełnienie liter) stanowią zdjęcia artystów w miejskiej przestrzeni lub abstrakcyjne faktury w odcieniach fioletu i szarości.
Niżej umieszczono informacje organizacyjne:
27 sierpnia / błonia zamkowe
Wjazd free (za darmo, bez biletów)
Start godz. 16.30
Na dole plakatu znajdują się logotypy:
· Miasta Ciechanów – narysowany cienką pomarańczową linią Zamek Książąt Mazowieckich, ze znajdującym się wewnątrz niebieskim napisem „Otwórz się na Ciechanów” oraz pomarańczowym kluczem świętego Piotra. Owalna główka klucza jest literą „O” w wyrazie „Otwórz”;
· Ciechanowskiego Ośrodka Edukacji Kulturalnej Studio – duża, kolorowa litera C, która u góry ulatnia się jak kolorowe bańki mydlane. Pod literą „C” znajduje się pełna nazwa instytucji: Ciechanowski Ośrodek Edukacji Kulturalnej Studio.
· Radia ESKA – wyraz „eska” napisany pełnym pomarańczowym drukiem z niebieską obwódką. Po lewej, do litery „e” jest przyklejony pionowo maleńki biały napis „radio” na niebieskim tle.
Nad dolną krawędzią, na całej szerokości plakatu umieszczono rząd pionowych prostokącików, takich jakie znajdują się na górze plakatu obok słowa RAP.
