Opis plakatu Meczu Charytatywnego
Informacje organizacyjne – co, kto, gdzie, kiedy i za ile
Od góry plakatu rozłożono napisy w kilku wersach:
„Mecz charytatywny
dla 10-miesięcznego Oliwiera Pszczółkowskiego
Drużyna Prezydenta Ciechanowa vs Drużyna Quebonafide
Stadion Miejski, ul. 3 Maja 7
27 lipca, godzina 18.00
Wstęp: 20 zł
W przerwie meczu atrakcje oraz licytacje gadżetów z autografami”
Wygląd plakatu
Tło plakatu przedstawia niebo z chmurami. Kolor nieba jest zgaszony, jasnoszary. Na niebie są białoszare chmury.
Mniej więcej na środku plakatu na niebie unosi się stadion z zieloną murawą i białymi liniami. Faluje jak latający dywan. Stadion oderwał się od ziemi. Od spodu, z warstwy brązowego podłoża zwisają korzonki roślin.
Nad stadionem unoszą się trzy futbolowe piłki. Jedna jest większa od pozostałych, wygląda jakby była bliżej oglądającego, dwie małe piłki znajdują się w głębi. Na tyłach stadionu są wysokie falujące trybuny, a nad trybunami widać zarysy:
· Zamku Książąt Mazowieckich,
· ciechanowskiego ratusza,
· wieży ciśnień.
Na białym wąskim, poziomym polu przy dolnej krawędzi plakatu umieszczono herb i logotypy:
· Logo Ciechanowa – narysowany cienką pomarańczową linią Zamek Książąt Mazowieckich, ze znajdującym się wewnątrz niebieskim napisem „Otwórz się na Ciechanów” oraz pomarańczowym kluczem świętego Piotra. Owalna główka klucza jest literą „O” w wyrazie „Otwórz”;
· Herb Ciechanowa – na niebieskim polu w kształcie tarczy z łagodnie zaokrąglonym dołem, znajduje się rysunek świętego Piotra – patrona Ciechanowa. Święty ma na sobie białą szatę. Nad głową ma złotą aureolę, a w prawym ręku trzyma wielki złoty klucz skierowany główką do dołu;
· Logo Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji – stylizowane litery MOSiR, wykonane żółtym pochylonym drukiem. Litery mają cienkie niebieskie obwódki. Pod napisem MOSiR znajduje się mały pochylony napis Ciechanów, który mieści się pod literami „SiR”;
· Logo MISS TI – schematyczny rysunek głowy i ramion kobiety o czarnych włosach, z równo obciętą grzywką i włosami z tyłu głowy przyciętymi równo powyżej szyi. Oczy kobiety są skośne lub zamknięte. Kobieta pije przez słomkę napój z kubka. Pod rysunkiem znajduje się czarny napis: MISS TI, rozłożony na szerokość ramion kobiety, a jeszcze niżej umieszczono nieduże zawiłe znaki chińskiego pisma.
