Opis plakatu „Otwórz się na musical!” vol. 2

Plakat ma czarne tło. Jest podzielony na dwie pionowe części. W części po lewej znajdują się informacje tekstowe, po prawej mieszczą się kadry z musicali.
Informacje tekstowe

U góry po lewej znajduje się tytuł wydarzenia wykonany dużymi, żółtymi literami:
„Otwórz się na musical” vol. 2 (druga edycja wydarzenia)

Drobnym białym drukiem poniżej napisano:

„Kino plenerowe COEK STUDIO (Ciechanowski Ośrodek Edukacji Kulturalnej STUDIO),
godz. 17.00, wstęp wolny

· 12 sierpnia 2022
Les Misérables: Nędznicy
Mamma Mia!
· 13 sierpnia 2022
Upiór w operze
Jesus Christ Superstar
· 14 sierpnia 2022
Skrzypek na dachu
· Finał projektu
4 września 2022, godz. 18.00
Zamek Książąt Mazowieckich w Ciechanowie”
Nad informacją o finale wydarzenia znajduje się logo przedstawiające gwiazdę, a na niej napis Stage Master. Gwiazda i napis wyglądają jak świecący neon.
Graficzna część plakatu
Po prawej stronie w pionowym rzędzie znajdują się trzy kadry z zapowiadanych musicali. Wszystkie czarno-białe.

Jako pierwszy od góry jest kadr z Nędzników, a na nim Hugh Jackman, jako Jean Valjean. Krótko ostrzyżony, z długą brodą i skupionym, niespokojnym spojrzeniem.
Na fotografii niżej stoją: Gerard Butler jako Upiór i Emmy Rossum, jako Christine Daaé. Upiór obejmuje Christine. Część jego twarzy zasłania biała maska. Christine śpiewa, twarz Jean’a jest rozmarzona, wzrok skierowany w dal.
Na trzecim zdjęciu jest Chaim Topol w roli Tewje. To zarośnięty Żyd w czapce. Ma lekki uśmiech, zmrużone, błyszczące oczy i spojrzenie, jakby wspominał stare, dobre czasy.
Logotypy i herb
Na wąskim, białym pasku na dole plakatu znajdują się logotypy:

· Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego – schematyczny szary rysunek orła w koronie. Po prawej stronie orła jest nazwa instytucji ułożona w czterech wersach: Ministerstwo / Kultury / i Dziedzictwa / Narodowego. Wszystkie wyrazy są szare oprócz wyrazu „Kultury”, który jest czerwony.
· Ciechanowskiego Ośrodka Edukacji Kulturalnej Studio – duża, kolorowa litera C, która u góry „ulatnia się” jak kolorowe bańki mydlane. Pod literą „C” znajduje się pełna nazwa instytucji: Ciechanowski Ośrodek Edukacji Kulturalnej Studio.

· Logo Ciechanowa – narysowany cienką pomarańczową linią Zamek Książąt Mazowieckich, ze znajdującym się wewnątrz niebieskim napisem „Otwórz się na Ciechanów” oraz pomarańczowym kluczem świętego Piotra. Owalna główka klucza jest literą „O” w wyrazie „Otwórz”;

· Herb Ciechanowa – na niebieskim polu w kształcie tarczy z łagodnie zaokrąglonym dołem, znajduje się rysunek świętego Piotra – patrona Ciechanowa. Święty ma na sobie białą szatę. Nad głową ma złotą aureolę, a w prawym ręku trzyma wielki złoty klucz skierowany główką do dołu;

Między logotypami umieszczono informację:

„Dofinansowano ze środków Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego”
