Opis plakatu
Ciechanowski Jarmark Bożonarodzeniowy
Część graficzna
Tło pionowego plakatu zostało w poprzek podzielone na pół. U góry plakatu tło jest ciemnoniebieskie i w domyśle stanowi niebo. Dużo tu śnieżynek, gwiazdek i świątecznych ozdób: czerwonych listków rośliny zwanej „gwiazdą betlejemską” i zielonych dzwoneczków.
Dolna, jasnoniebieska część to pagórkowata, zaśnieżona kraina z wysoką choinką po lewej i kolorowo zapakowanymi prezentami. Na linii horyzontu utworzono kształty kilku choinek oraz najbardziej rozpoznawalnych ciechanowskich budowli: wieży ciśnień, ratusza i Zamku Książąt Mazowieckich. Na śniegu narysowano kolorowe stragany ze sprzedającymi, kilkoro ludzi i bałwanka z rękami z krzywych patyczków. 
Informacje:
Tekst jest rozłożony na całej wysokości plakatu. Informacja o szczegółach pierwszego dnia jarmarku znajduje się na ciemnym tle, a o drugim dniu poinformowano na jasnej części tła.
„Ciechanowski Jarmark Bożonarodzeniowy
Plac Jana Pawła II,
· 17 grudnia (sobota) 10.00-20.00
· Przedszkolaki oraz Uczniowie;
· Lokalni Soliści i Zespoły;
· godz. 18.00 Koncert Kolęd Sound’n’Grace.
· 18 grudnia (niedziela) 10.00-18.00
· Miejska Orkiestra Dęta Ochotniczej Straży Pożarnej;
· Występy artystyczne Stypendystów Prezydenta Miasta Ciechanów;
· Lokalni Soliści i Zespoły;
· godz. 12.00 Tradycyjna Miejska Wigilia”
Wzdłuż dolnej krawędzi plakatu umieszczono białe, wąskie tło, na którym przedstawiono informację:
„Dofinansowano ze środków Samorządu Województwa Mazowieckiego”.
oraz logotypy:
· Samorządu Województwa Mazowieckiego – stylizowany czerwony napis „Mazowsze serce Polski”. Litera „M” w wyrazie Mazowsze ma kształt serca. Napis „serce Polski:” jest mały. Umieszczono go niżej po prawej. Ma szerokość końcowych liter „sze” z wyrazu „Mazowsze”.
· Miasta Ciechanów (logo i herb) – logo to pomarańczowy schematyczny rysunek Zamku Książąt Mazowieckich z dwiema basztami i wejściem. Wewnątrz zamku narysowano pomarańczowy klucz (w domyśle klucz św. Piotra – patrona Ciechanowa). Okrągła główka klucza stanowi literę „O” w niebieskim napisie: Otwórz się na Ciechanów.
Herb przedstawia rysunek świętego Piotra, patrona Ciechanowa na niebieskim tle. Św. Piotr ma białą szatę, złotą aureolę nad głową i duży, złoty klucz w prawej ręce.
· Ciechanowskiego Ośrodka Edukacji Kulturalnej Studio – duża kolorowa litera „C”, która u góry ulatnia się jak bańki mydlane. Pod literą „C” nazwa placówki napisana drobnym drukiem: Ciechanowski Ośrodek Edukacji Kulturalnej Studio.
· Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji – duże stylizowane litery MOSiR. Litery są pochylone w prawo, wewnątrz są żółte, na zewnątrz mają niebieską obwódkę.
· Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych – owalne zielone pole z czarną obwódką, ułożone poziomo. Na zielonym tle jest schematyczny rysunek pomarańczowego pojazdu z napisem PUK.
· Szkółki Szmit – szerokie, zielone litery „J” i „B” od imion właścicieli. Nad literami kontury ozdobnych roślin. Po prawej stronie rysunku roślin znajduje się literka „R” w kółeczku, co oznacza, że znak firmowy jest zastrzeżony.
