Opis plakatu „Juwenalia”
Część graficzna
Tło plakatu jest szare i niejednolite, przypomina chropowaty tynk na ścianie.
Na środku plakatu w wielkim kole znajduje się zdjęcie członków kapeli BRAThANKI z wokalistką Olą Chodak na froncie.
Nad zdjęciem znajduje się
[bookmark: _stylizowana_nazwa_zespołu]stylizowana nazwa zespołu:
Wyraz BRAThANKI wykonano literami o fakturze identycznej jak tło plakatu. Litery znajdują się na czerwonym prostokątnym tle. Po obu stronach nazwy zespołu umieszczono czerwone ptaszki z kolorowymi skrzydełkami i grzebieniami na główkach. Ptaszki siedzą na ukwieconych gałązkach. Ozdoby te przypominają ludowe wycinanki.
Dodatkowym elementem graficznym tła plakatu są koła. Wielkie czerwone koło wystaje spod zdjęcia zespołu. Na tym kole, wzdłuż okrągłej krawędzi zdjęcia jest napis wykonany drobniutkim drukiem: „Juwenalia 2023”. Napis powtórzono 3 razy. Mniejsze koła wykonane zostały z czerwonych linii ułożonych jedna nad drugą.
Informacje tekstowe
Tekst zaczyna się tuż przy górnej krawędzi plakatu i kończy pod zdjęciem kapeli. 
Prezydent Ciechanowa Krzysztof Kosiński
oraz studenci Państwowej Uczelni Zawodowej zapraszają na
JUWENALIA
Wyraz JUWENALIA został przełamany i ułożony w dwóch wersach:
JUWE (wyżej i czarna czcionka) / NALIA (niżej i trochę w prawo, czcionka czerwona)
Ciut niżej po prawej znajduje się opisane wyżej logo BRAThANKÓW
[W tym miejscu tekstu znajduje się zdjęcie zespołu]
Juwenalia gdzie i kiedy?
12 maja 2023 r.; godz. 18.30
Zamek Książąt Mazowieckich
Logotypy
Umieszczono je na białym podłużnym tle przy krawędzi plakatu.
· Logo Ciechanowa – pomarańczowy schematyczny rysunek Zamku Książąt Mazowieckich z dwiema basztami i wejściem. Wewnątrz zamku narysowano pomarańczowy klucz (w domyśle klucz św. Piotra – patrona Ciechanowa). Okrągła główka klucza stanowi literę „O” w niebieskim napisie: Otwórz się na Ciechanów.
· Herb Ciechanowa – rysunek świętego Piotra, patrona Ciechanowa na niebieskim tle. Św. Piotr ma białą szatę, złotą aureolę nad głową i duży, złoty klucz w prawej ręce.
· Logo Państwowej Uczelni Zawodowej – na okrągłym niebieskim tle znajduje się biało-czerwona strzałka biegnąca w górę, załamana w trzech miejscach. Pod strzałką jest nazwa uczelni: Państwowa Uczelnia Zawodowa im. I Mościckiego w Ciechanowie.
· Logo Muzeum Szlachty Mazowieckiej – nazwa muzeum została wpisana w kształt herbu z łagodnym łukiem na dole. Nazwę podzielono ją na 4 wersy wewnątrz herbu: Muzeum/ Szlachty/ Mazowieckiej/ w/ Ciechanowie. Wyraz „Ciechanowie” ułożony jest łukiem wzdłuż dolnej krawędzi herbu. Pod herbem znajduje się adres strony internetowej: www.muzeumciechanow.pl.

