Opis plakatu z zaproszeniem na
Koncert Największych Przebojów Piotra Rubika
Plakat ma ciemne tło. Zaprojektowany jest w układzie pionowym i podzielony w połowie wysokości na dwie części.
Górna część plakatu
Po lewej stronie górnej części plakatu znajduje się zdjęcie Piotra Rubika z szerokim uśmiechem na twarzy i wysoko uniesionymi rękami. W prawej ręce Pan Piotr trzyma batutę. Ubrany jest w czarny smoking. Za plecami artysty widać bardzo liczną widownię. Można się domyślić, że Piotr Rubik dyryguje orkiestrą, której nie widać na zdjęciu, bo fotografię dyrygenta wykonano właśnie od strony orkiestry.
Po prawej stronie górnej części plakatu umieszczono duży, złoty tytuł wydarzenia:
Koncert największych przebojów
(trzy złote gwiazdki
– dekoracyjny element oddzielający tytuł od poniższego nazwiska gwiazdy wieczoru)
Piotr Rubik
(trzy złote gwiazdki)
Nazwisko Piotra Rubika od dołu obejmuje złoty laurowy wieniec.
Dolna część plakatu
Oddzielona jest od górnej biało-czerwoną falującą flagą, ułożoną poziomo na całej szerokości plakatu.
Informacje organizacyjne
VIII (ósme) Ciechanowskie Obchody Dnia Flagi
Rzeczypospolitej Polskiej
2 maja, godz. 18.00
Zamek Książąt Mazowieckich w Ciechanowie
Zapraszają:
· Marszałek Województwa Mazowieckiego Adam Struzik
· Prezydent Miasta Ciechanów Krzysztof Kosiński
Logotypy
Umieszczono je na wąskim białym pasku wzdłuż dolnej krawędzi plakatu.
Znajdują się tu:
· Herb Ciechanowa – rysunek świętego Piotra, patrona Ciechanowa na niebieskim tle. Św. Piotr ma białą szatę, złotą aureolę nad głową i duży, złoty klucz w prawej ręce.
· Logo Ciechanowa – pomarańczowy schematyczny rysunek Zamku Książąt Mazowieckich z dwiema basztami i wejściem. Wewnątrz zamku narysowano pomarańczowy klucz (w domyśle klucz św. Piotra – patrona Ciechanowa). Okrągła główka klucza stanowi literę „O” w niebieskim napisie: Otwórz się na Ciechanów.
· Herb Marszałka Województwa Mazowieckiego – czerwona tarcza z białym orłem. Orzeł ma złoty dziób i pazury. Nad tarczą napis: Patron Honorowy. Po prawej stronie tarczy napis: Marszałek Województwa Mazowieckiego.
· Logo Województwa Mazowieckiego z dopiskiem u góry: Wydarzenie dofinansowane ze środków Samorządu Województwa Mazowieckiego – stylizowany napis „Mazowsze serce Polski”. Wyraz „Mazowsze” jest duży i czerwony. Litera „M” ma kształt serca. Wyrazy: „serce Polski” są nieduże i przesunięte w prawo do końca wyrazu „Mazowsze”.
· Logo Ciechanowskiego Ośrodka Edukacji Kulturalnej Studio – duża kolorowa litera „C”, która u góry ulatnia się jak bańki mydlane. Pod literą „C” nazwa placówki napisana drobnym drukiem: Ciechanowski Ośrodek Edukacji Kulturalnej Studio.
· Logo Muzeum Szlachty Mazowieckiej – nazwa muzeum została wpisana w kształt herbu z łagodnym łukiem na dole. Nazwę podzielono ją na 4 wersy wewnątrz herbu: Muzeum/ Szlachty/ Mazowieckiej/ w/ Ciechanowie. Wyraz „Ciechanowie” ułożony jest łukiem wzdłuż dolnej krawędzi herbu. Pod herbem znajduje się adres strony internetowej: www.muzeumciechanow.pl.
W prawym dolnym rogu plakatu umieszczono informację:
WSTĘP BEZPŁATNY
