Opis plakatu: Festiwal Piosenki Harcerskiej
Informacje tekstowe
Na środku górnej części plakatu znajduje się ogromny niebieski tytuł wydarzenia:
Festiwal
Piosenki Harcerskiej
Pod tytułem umieszczono wykonaną niebieskim drukiem informację o miejscu i dacie wydarzenia:
Zamek Książąt Mazowieckich
16 czerwca 2023
godz. 10.00-15.00
Wygląd graficzny
Wzdłuż górnej krawędzi ułożono cztery duże logotypy:
· Związku Harcerstwa Polskiego – logo jest okrągłe, ma niebieskie tło z żółtą obwódką, wewnątrz znajduje się żółta harcerska lilijka, a w niej skrót nazwy organizacji ZHP. Wewnątrz lilijki narysowano żółty zamek Książąt Mazowieckich, a pod zamkiem napisano: Hufiec Ciechanów.
· Ciechanowskiego Ośrodka Edukacji Kulturalnej Studio – kolorowa litera „C”, która u góry dzieli się na barwne kółeczka, które ulatują jak bańki mydlane. Pod literą „C” umieszczono pełną nazwę instytucji: Ciechanowski Ośrodek Edukacji Kulturalnej Studio.
· Ciechanowa – pomarańczowy szkic Zamku Książąt Mazowieckich. Wewnątrz zamku znajdują się: niebieski napis „Otwórz się na Ciechanów” i pomarańczowym klucz świętego Piotra (patrona Ciechanowa). Główka klucza jest jednocześnie literą „O” w wyrazie „Otwórz”.
· Muzeum Szlachty Mazowieckiej – na prostokątnym ciemnoniebieskim tle złotymi literami napisano: 50 lat Muzeum Szlachty Mazowieckiej w Ciechanowie. Pod tłem dopisano adres strony internetowej muzeum: www.muzeumciechanow.pl
Obok tytułu wydarzenia narysowano marakasy.
Na dole plakatu, wśród wielu kolorowych nut i gwiazdek, znajduje się różowa gitara z zielonym gryfem, żółtą główką i otworem rezonansowym w kształcie serca.
