Opis plakatu „Spotkania z historią”
Wygląd graficzny plakatu
Plakat w układzie poziomym. Całe tło plakatu zajmuje zdjęcie walczących rycerzy. Jeden z rycerzy atakuje drugiego bronią białą (szablą). Atakowany rycerz osłania się tarczą. Na tarczy znajdują się dwa białe orły i dwa Zamki Książąt Mazowieckich ułożone naprzemiennie (w szachownicę).
W lekko rozmytym tle zdjęcia, za drewnianymi barierami stoją ludzie, którzy przyszli obejrzeć rycerskie walki.
Informacje tekstowe
Po prawej stronie na górze plakatu umieszczono napis:
„Muzeum Szlachty Mazowieckiej w Ciechanowie
Spotkania z historią”
Również po prawej stronie, ale na dole napisano:
„sobota, 2 września 2023,
Dziedziniec Zamku książąt Mazowieckich w Ciechanowie, w godz. 13.00-20.00”
Poniżej w dwóch rzędach wypisano atrakcje czekające na uczestników „Spotkań z historią”.
W programie wymieniono:
· Turniej rycerski 1 vs 1
· Pokaz łucznictwa konnego
· Kramy rzemieślników
· Warsztaty edukacyjne
· Gry i zabawy dla dzieci
· Spektakl teatralny pod tytułem „Strachy na Lachy”
· Konny turniej rycerski oraz pokaz dżygitówki
· Pokaz artyleryjski
· Wieczorną galę profesjonalnych walk rycerskich
Więcej informacji na: muzeumciechanow.pl
Na wąskim białym pasku na dole plakatu umieszczono logotypy
Organizatorzy:
· Muzeum Szlachty Mazowieckiej – nad herbem znajduje się okolicznościowy dopisek „50 lat” (od tylu lat istnieje Muzeum Szlachty Mazowieckiej). Nazwa muzeum została wpisana w kształt herbu z łagodnym łukiem na dole. Nazwę podzielono na 5 wersów: Muzeum/ Szlachty/ Mazowieckiej/ w/ Ciechanowie. Wyraz „Ciechanowie” ułożony jest łukiem wzdłuż dolnej krawędzi herbu. Pod herbem dodano adres strony internetowej: www.muzeumciechanow.pl.
· Samorząd Województwa Mazowieckiego – stylizowany czerwony napis „25 lat. Mazowsze”. Liczba „25” ma wysokość litery „M”. Cyfra 5 nieco niżej niż cyfra 2. Nad daszkiem cyfry 5 umieszczono wyraz „lat”. Razem ta część napisu składa się na „25 lat.” Dalsza część, po kropce, to wyraz „Mazowsze”. Litera „M” w tym wyrazie ma kształt serca. Cały napis w logo to: „25 lat. Mazowsze”
Partnerzy:
· Chorągiew Rycerstwa Ziemi Ciechanowskiej – tarcza z dwoma białymi orłami na czerwonych polach i żółtymi Zamkami Książąt Mazowieckich na białych polach. Dwa białe i dwa czerwone pola ułożone są na tarczy naprzemiennie w szachownicę. Wokół tarczy umieszczono białe i czerwone motywy przypominające szarfy lub rośliny. Na górze tarczy znajduje się element uzbrojenia rycerskiego okrywającego głowę. Po prawej stronie rysunku jest napis wykonany literami stylizowanymi na dawne piśmiennictwo. Napis to nazwa stowarzyszenia: Chorągiew Rycerstwa Ziemi Ciechanowskiej
· Pozytywnie Historyczni – liternictwo stylizowane na dawne: na początku umieszczono czerwoną literę ”R” z żółtym wykrzyknikiem ułożonym w prawo na skos. Na dole wykrzyknika zamiast kropki jest się romb. Wewnątrz górnego uwypuklenia litery „R” znajdują się trzy mniejsze żółte romby. Dalej po prawej umieszczono napis POZYTYWNIE HISTORYCZNI, wykonany wielkimi literami.
Wsparcie finansowe:
Impreza realizowana przy wsparciu finansowym Urzędu Miasta Ciechanów
· Logo Ciechanowa – schematyczny rysunek Zamku Książąt Mazowieckich, wykonany pomarańczową linią. Wewnątrz zamku jest narysowany pomarańczowy klucz zwrócony główką do góry. Owalna główka klucza jest jednocześnie literą „O” w napisie „Otwórz się na Ciechanów”. Napis ma niebieski kolor, taki sam jaki ma tło herbu Ciechanowa (poza pomarańczową literą „O” w wyrazie „Otwórz”).
