Opis plakatu
„IV Ciechanowski Piknik Naukowy
Ale Kosmos”
Wygląd graficzny
Plakat jest ustawiony w pionie. Ma tło granatowe jak nocne niebo. Głównym elementem wskazującym na temat plakatu jest zdjęcie dziewczynki w srebrnym skafandrze i białym hełmie kosmonauty. Dziewczynka jest radosna, salutuje patrząc w kierunku odlatującej rysunkowej rakiety.
Na nocnym niebie plakatu znajdują się planety o różnej wielkości i kolorze. W głębi kosmicznej przestrzeni widać jeszcze jednego kosmonautę (tym razem rysunkowego), przymocowanego liną do swojej rakiety.
Poniżej połowy plakatu, na wielkim białym asteroidzie z szarymi kraterami stoi mała wieża ciśnień.
Informacje tekstowe
Wzdłuż górnej krawędzi plakatu napisano:
IV Ciechanowski Piknik Naukowy
Ale Kosmos
Niżej znajduje się logo Parku Nauki Torus (opis logo znajduje się na końcu, w dziale „Logotypy”.).
Poniżej połowy plakatu, na dużym białym asteroidzie grafik umieścił napis:
„Pokazy i wykłady,
interaktywne stanowiska do eksperymentów i nauki.
Start: godzina 10.00,
27 sierpnia 2023 r.
Wstęp bezpłatny.
cpn.pozytywniehistoryczni.pl”
Na samym dole plakatu, na białej poziomej apli  umieszczono logotypy. (Apla to gładka, jednorodna płaszczyzna, na której znajduje się tekst lub elementy graficzne)
Logotypy:
· Pozytywnie Historyczni – liternictwo stylizowane na dawne: na początku umieszczono czerwoną literę ”R” z żółtym wykrzyknikiem ułożonym w prawo na skos. Na dole wykrzyknika zamiast kropki jest się romb. Wewnątrz górnego uwypuklenia litery „R” znajdują się trzy mniejsze żółte romby. Dalej po prawej umieszczono napis POZYTYWNIE HISTORYCZNI, wykonany wielkimi literami.
· Miasto Ciechanów – schematyczny rysunek Zamku Książąt Mazowieckich, wykonany pomarańczową linią. Wewnątrz zamku jest narysowany pomarańczowy klucz zwrócony główką do góry. Owalna główka klucza jest jednocześnie literą „O” w napisie „Otwórz się na Ciechanów”. Napis ma niebieski kolor, taki sam jaki ma tło herbu Ciechanowa (poza pomarańczową literą „O” w wyrazie „Otwórz”).
· Park Nauki Torus – duży napis TORUS, w którym żółta litera „O” ma kształt ustawionego pionowo torusa (zbiornika wodnego wieńczącego stojącą obok wieżę ciśnień). Pod napisem TORUS znajduje się pełna nazwa instytucji napisana drobnym drukiem. Napis: Park Nauki w Ciechanowie mieści się dokładnie pod napisem TORUS.
