Opis plakatu
zapowiadającego koncert
Mazowieckiego Teatru Muzycznego
z okazji 25. lat Samorządu Województwa Mazowieckiego
Wygląd graficzny
Plakat jest prostokątny, ułożony pionowo. Ma zewnętrzną szeroką białą ramkę. W lewym górnym rogu ramki znajduje się fragment okręgu, w którym umieszczono ligi Samorządu Województwa Mazowieckiego. Logo powtarza się też na dole plakatu i tam umieściliśmy jego opis.
Wewnątrz białej ramki znajduje się różowe tło, na którym w prawym dolnym rogu umieszczono duże zdjęcie twarzy Jana Kiepury.
To mężczyzna o pięknej promiennej twarzy i czarującym uśmiechu. Ma ciemne włosy uczesane do góry, wysokie czoło, piękne łuki czarnych brwi i wąski nos. Wzrok ma skierowany w górę i nieco w (swoje) lewo. W oczach widać radość. Mężczyzna jest uśmiechnięty. Ma równe, białe zęby. Jest gładko ogolony. Na zdjęciu widać niewielki fragment ubrania. J. Kiepura ma na sobie jasny garnitur w wąziutkie białe prążki, białą koszulę i krawat.
Informacje
Na różowym tle od góry do dołu rozmieszczono informacje organizacyjne:
Iwona Wujastyk
Dyrektor Mazowieckiego Teatru Muzycznego
im. Jana Kiepury
oraz
Krzysztof Kosiński
Prezydent Miasta Ciechanów
zapraszają na Widowisko Muzyczne
Dla Ciebie
Śpiewałem…
(wyrazy: „Dla Ciebie” są wykonane drukiem przypominającym odręczne pismo)
Kiedy i gdzie?
10 września 2023 roku
godz. 10.00
Hala Sportowo-Widowiskowa
przy ul. Kraszewskiego 8 w Ciechanowie
Wstęp bezpłatny
Logotypy:
· [bookmark: _Hlk144972250]Mazowiecki Teatr Muzyczny im. Jana Kiepury – logo wykonane złotymi literami. Na górze duża masywna litera M z kropką u góry po lewej. Pod tą literą znajduje się pełna nazwa teatru podzielona na trzy wersy: Mazowiecki / Teatr Muzyczny / im. Jana Kiepury.
· [bookmark: _Hlk144972920][bookmark: _Hlk144972899]Samorząd Województwa Mazowieckiego – logo okolicznościowe, z dopisaną na początku liczbą „25”. Liczba ta jest wielkości litery „M”, z tym, że cyfra „2” jest przesunięta lekko w górę, a cyfra „5” jest ułożona ciut niżej. Nad daszkiem cyfry „5” dopisano wyraz: „lat”. Za cyfrą „5” znajduje się kropka. Litera „M” w wyrazie Mazowsze ma kształt serca. Cały napis z zachowaną kolejnością znaków to: „25 lat.(kropka) Mazowsze”
· [bookmark: _Hlk143510943][bookmark: _Hlk144973265]Miasto Ciechanów – schematyczny rysunek Zamku Książąt Mazowieckich, wykonany pomarańczową linią. Wewnątrz zamku jest narysowany pomarańczowy klucz zwrócony główką do góry. Owalna główka klucza jest jednocześnie literą „O” w haśle „Otwórz się na Ciechanów”. Pozostała część hasła ma niebieski kolor, taki sam jaki ma tło herbu Ciechanowa.
· Herb Ciechanowa – na niebieskim polu w kształcie tarczy z zaokrąglonym dołem, znajduje się rysunek świętego Piotra, patrona Ciechanowa. Św. Piotr ma białą szatę, złoty nimb nad głową i duży, złoty klucz w prawej ręce. Klucz jest skierowany główką do dołu.
Herb Patrona Honorowego Koncertu
· Marszałek Województwa Mazowieckiego – czerwona tarcza z zaokrąglonym dołem, a na tarczy biały orzeł. Orzeł ma złoty dziób i złote pazury. Ma rozpostarte skrzydła. Głowę ma zwróconą w (swoje) prawo. Po prawej stronie tarczy znajduje się napis w trzech wersach: „Marszałek Województwa Mazowieckiego”.
Na dole znajduje się dopisek o treści:
Koncert Mazowieckiego Teatru Muzycznego
w ramach Jubileuszu Dwudziestopięciolecia Samorządu Województwa Mazowieckiego
