VII Ciechanowskie Wieczory Organowe – afisz
Wygląd graficzny
Afisz został zaprojektowany w układzie pionowym. Użyto niewielu kolorów. Na białym tle u góry umieszczono czarno-białe zdjęcie organów z rzędami długich piszczałek o różnej grubości, niżej ulokowano niewielkie, falujące czerwone pięciolinie z nutami, do tekstu użyto czarnego druku.
Informacje o koncertach
Pod zdjęciem umieszczony został tytuł wydarzenia: VII Ciechanowskie Wieczory Organowe, a niżej informacje o koncertach. Wspomniane wyżej czerwone pięciolinie znajdują się po obu stronach wiadomości o poszczególnych koncertowych dniach.
8 października 2023 (niedziela)
Parafia św. Piotra, godz. 18.00
„Muzyczna droga – koncert młodych talentów”
Wystąpią:
· Marta Skibińska – skrzypce
· Wiktoria Adamkowska – trąbka
· Michał Kukliński – wokal
· Mikołaj Siemion – skrzypce
· Ireneusz Wrona – organy
15 października 2023 (niedziela)
Parafia św. Piotra, godz. 18.00
„Kolorowe brzmienia – koncert na obój i organy”
Wystąpią:
· Tytus Wojnowicz – obój
· Jan Bokszczanin – organy
23 października 2023 (poniedziałek)
Parafia św. Józefa, godz. 18.30
„Organy na wesoło – edukacyjny koncert rodzinny”
Wystąpią:
· Konstancja Molewska – sopran;
· Dominik Molewski – organy
· oraz Młodzi Wykonawcy
29 października 2023 (niedziela)
Parafia św. Józefa, godz. 17.00
„Z nut i z wyobraźni – koncert na klarnet i organy”
Wystąpią:
· Przemysław Juchniewicz – klarnet
· Patryk Podwojski - organy
Kierownictwo artystyczne i organizacyjne:
· dr Adam Sadowski
· Dominik Molewski
Projekt Współfinansowany ze środków Gminy Miejskiej Ciechanów
Wstęp wolny
Logotypy:
· Miasto Ciechanów – schematyczny rysunek Zamku Książąt Mazowieckich, wykonany pomarańczową linią. Wewnątrz zamku jest narysowany pomarańczowy klucz zwrócony główką do góry. Owalna główka klucza jest jednocześnie literą „O” w napisie „Otwórz się na Ciechanów”. Pozostała część napisu ma niebieski kolor, taki sam niebieski jaki ma tło herbu Ciechanowa.
· [bookmark: _Hlk146628942]Stowarzyszenie Promień Sztuki – żółte półkole, wyglądające jak zachodzące słońce, ale jaśniejsze oraz napis: „promień sztuki”, wykonany czarnymi, dość wąskimi drukowanymi literami. Napis jest ułożony na półkolu na skos. Zaczyna się mniej więcej w połowie dolnej krawędzi półkola, skierowany jest w górę w prawo i wystaje sporo poza pole półkola.
· [bookmark: _Hlk146629001]Gość Niedzielny – na czerwonym prostokątnym polu ułożonym w poziomie znajduje się biały napis: „gość niedzielny”, wykonany drukowanymi literami. Wyraz „gość” jest na tyle duży, że mieści się pod nim cały wyraz „niedzielny”. Wewnątrz litery O narysowano dwie czerwone rybki jedna pod drugą. Górna rybka ma ogonek wysunięty w lewo, dolna w prawo. Łebek górnej rybki jest skierowany do ogonka dolnej. Łebek dolnej do ogonka górnej. 
· [bookmark: _Hlk146629037]Katolickie Radio Diecezji Płockiej – skrót KRDP wykonany grubą, białą i pochyloną czcionką, oblany jest czerwonym owalnym tłem. Na górze po prawej wskazano częstotliwości, na których można słuchać radia w Płocku i w Ciechanowie: 104,3; 103,9
· #Cwiczyć, ale jak? – kolorowy napis: #Ćwiczyć, ale jak? Newsletter www.adamsadowskimuzyk.pl. Użyto niebieskiego, pomarańczowego i zielonego. Znaki interpunkcji oraz dopisek o newsletterze napisano kolorem szarym.
