Opis plakatu Walking Futbol Kobiet
Grafika plakatu
Plakat ustawiony w pionie. Ma ciemnozielone tło, na którym po bokach narysowano jaśniejsze zielone pasy – wąziutkie po lewej i szerokie po prawej stronie.
Po obu stronach plakatu znajdują się także rysunki dwóch kobiet w sportowych strojach i w dynamicznych pozach. Kobieta po lewej ma przy nodze piłkę.
Od samej góry plakatu rozpoczyna się tekst z zaproszeniem i informacją o organizatorach.
Zaproszenie
„Prezydent Miasta Ciechanów,
Stowarzyszenie Active Life
zapraszają na mecz
Walking Futbol Kobiet
Polska – Anglia”
Niżej na środku plakatu znajdują się logotypy międzynarodowej i polskiej organizacji piłki chodzonej.
Logotypy:
Organizacji WFA – logo ma kształt przezroczystej tarczy z obwiedzionej białą linią. Wewnątrz tarczy u góry znajduje się biały napis: WFA. Pod tym napisem mieści się biały krzyż. Jego pozioma i pionowa część są równe, skrzyżowane pod kątem prostym, ale część pozioma jest przesunięta lekko w górę w stosunku do środka części pionowej.
Organizacji Walking Futbol Polska – logo składa się z nazwy organizacji: Walking Futbol Polska, pod którą mieści się biało-czerwony nieregularny kształt, nieco przypominający piórko.
Pod logotypami umieszczono dalszy ciąg informacji organizacyjnych.
Informacje organizacyjne
Data i godzina:
21 października
godz. 12.00 – zagrają panie z Kategoria 40+
o godz. 13.00 – grać będą kobiety z Kategoria 50+
Miejsce
Stadion Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji (MOSiR),
ul. 3 Maja 7 w Ciechanowie
Logotypy:
· Miasta Ciechanów – schematyczny rysunek Zamku Książąt Mazowieckich, wykonany pomarańczową linią. Wewnątrz zamku jest narysowany pomarańczowy klucz zwrócony główką do góry. Owalna główka klucza jest jednocześnie literą „O” w napisie „Otwórz się na Ciechanów”. Pozostała część napisu ma niebieski kolor, taki sam jaki ma tło herbu Ciechanowa.
· Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji – stylizowane, pochylone w prawo litery MOSiR, żółte z niebieską obwódką. Pod końcową literą „R” mieści się drobny wyraz Ciechanów.
firmy Activ Monika Malinowska – czarny kwadrat, a w nim okręg narysowany w większej części cieniutką linią. Na dole po lewej linia się rozdziela, tworzy wiele linii i wypukłym kształcie, po czym linie zanikają i linia okręgu staje się wąziutka. Rozszerzony fragment przypomina wyćwiczony mięsień. Wzdłuż wąskiej części okręgu znajduje się złoty napis: Activ Monika Malinowska. Wewnątrz okręgu umieszczono dwie duże złote litery MM. Pierwsza jest położona wyżej, druga niżej względem centrum okręgu.
Logotypy znajdują się na białym pasku wzdłuż dolnej krawędzi plakatu.

