Opis afisza projektu „Dobry początek”
Twórcom afisza zależało na przekazaniu czytającym wielu informacji organizacyjnych, stąd grafika stanowi jedynie tło dla dużej ilości tekstu.
Informacje z afisza
Fundacja FERN (Fundacja Edukacji, Rozwoju i Nauki), Urząd Miasta Ciechanów i Państwowa Akademia Nauk Stosowanych imienia Ignacego Mościckiego w Ciechanowie zapraszają na wydarzenie:
Wsparcie rodziców i dziecka
na początku ich wspólnej drogi
„Dobry początek”
Wykładowcy:
· Sandra Kraszewska – psycholog, terapeuta WWRD (wczesnego wspomagania rozwoju dziecka)
· Monika Kucińska – położna
· Magdalena Zujewicz – fizjoterapeutka
· Iwona Drążkiewicz – pielęgniarka
Wykłady:
· 10.10-10.40 – Bliskość rodzica i dziecka – czy faktycznie jest taka ważna po porodzie? Perspektywa psychologiczna
· 10.45-11.15 – Dobry start noworodka – słów kilka o pierwszych dniach życia dziecka
· 11.20-11.50 – Najważniejsze zasady wspierania rozwoju niemowlaka okiem fizjoterapeuty
· 11.55-12.25 – Szczepienia – prawdy i mity
Warsztaty (w godzinach: 12.40-14.10):
· Potrzeby mamy i dziecka – jak o nie zadbać?
· Karmimy noworodka – piersią i butelką
· Prawidłowa pielęgnacja niemowląt
Dla kogo?
Dla każdego, komu temat wspierania rozwoju dziecka jest bliski. Zapraszamy studentów i studentki, pracowników medycznych oraz rodziców małych dzieci.
Kiedy?
16 listopada, godz. 10.00
Gdzie?
Miejsce spotkań:
Sala wykładowa Państwowej Akademii Nauk Stosowanych im. Ignacego Mościckiego w Ciechanowie, ul. Wojska Polskiego 51
Więcej informacji:
www.fern.com.pl
Wsparcie dla młodych rodzin z problemami rozwojowymi niemowląt
Projekt realizowany ze środków Urzędu Miasta Ciechanów.
Grafika afisza
Kolorystyka – od różu, przez fiolet do turkusowego (niebieski pomieszany z zielonym). W tle jasne, delikatne różowe chmurki i grzechotki. Po lewej przy krawędzi afisza duży rysunek kobiety tulącej maleńkie dziecko.
Dodatkowymi elementami graficznymi i informacyjnymi są logotypy organizatorów i wspierających projekt.
Organizatorzy:
· Miasto Ciechanów – schematyczny rysunek Zamku Książąt Mazowieckich, wykonany pomarańczową linią. Wewnątrz zamku jest narysowany pomarańczowy klucz zwrócony główką do góry. Owalna główka klucza jest jednocześnie literą „O” w napisie „Otwórz się na Ciechanów”. Pozostała część napisu ma niebieski kolor, taki sam jaki ma tło herbu Ciechanowa.
· [bookmark: _Hlk150418362][bookmark: _Hlk150342083]Fundacja Edukacji, Rozwoju i Nauki – kwiatek z żółtym podłużnym, wrzecionowatym pączkiem i dwoma niebiesko-zielonymi listkami o podobnym kształcie. Pod kwiatkiem wielkimi literami skrót FERN, a poniżej pełna nazwa fundacji.
· [bookmark: _Hlk150418288][bookmark: _Hlk150342301]Państwowa Akademia Nauk Stosowanych – na okrągłym ciemnoniebieskim tle znajduje się biało-czerwona strzałka biegnąca w górę na skos od lewej w prawo. Strzałka jest załamana w trzech miejscach. Może przypominać trochę nierówny schodek. Pod strzałką mieści się nazwa uczelni: Państwowa Akademia Nauk Stosowanych im. I. Mościckiego w Ciechanowie.
Wspierają nas:
· Radio Rekord – na błękitnym kwadratowym tle po lewej jest drobny napis „radio”. Pod nim, na środku tła jest duży napis „rekord”. Litery w wyrazie rekord są białe, poza literą „o”. Literę „o” zastąpiono okrągłym żółtym słoneczkiem z promykami. Pod napisem „rekord”, po prawej podano częstotliwość, na której można słuchać Radia Rekord: 88,7 FM.
· [bookmark: _Hlk150344993]Radio 7 – logo ma kształt kwadratu z białym tłem. Na środku znajduje się czarny wyraz „radio”, wykonany lekko nierównymi krągłymi literami. Po prawej umieszczono dużą cyfrę „7”. „Daszek” siódemki jest szeroki, potrójny i w trzech kolorach natury: (od góry) błękitnym, jasnozielonym i żółtym. „Nóżka” siódemki jest ułożona skośnie, jest szeroka, czarna, na dole lekko zakrzywiona w prawo.
· [bookmark: _Hlk150347687][bookmark: _Hlk150418837]Paprotek Sandra Kraszewska – białe, prostokątne (bliskie kwadratu) tło ułożone pionowo. Na górze delikatna gałązka paproci, jakby ręcznie narysowana zieloną kredką. Pod listkiem znajduje się błękitny napis: „Paprotek”, wykonany wąską czcionką przypominającą odręczne pismo. Na samym dole dopisek czarnym drobnym drukiem: „Sandra Kraszewska”.
· [bookmark: _Hlk150418970]Matka Położna Ciechanowianka – logo nie ma własnego tła. Jest okrągłe. Po okręgu biegnie napis wykonany czarnymi wielkimi literami: „Matka Położna Ciechanowianka”. „Matka Położna” na górze, „Ciechanowianka” na dole okręgu. Wewnątrz umieszczono szkic kobiety tulącej maleńkie dziecko.
· [bookmark: _Hlk150420444]ardo ardomedical.pl – logo bez własnego tła. Po lewej znajduje się kółko w kolorze turkusowym. W górnej części kółka narysowano trzy fale biegnące od lewej lekko w dół i wracające do góry po prawej. Obok kółka po prawej znajduje się napis:”ardo”, wykonany kulistą czcionką. Wypukłości liter są wielkości turkusowego kółka. Na dole mniejszym drukiem dopisano: „ardomedical.pl”.
· [bookmark: _Hlk150420624]Bocianek – logo składa się z dwóch elementów. Po lewej znajduje się kółko w zielonym, lekko turkusowym kolorze z białą linią na okręgu. Wewnątrz koła stoi biały bocian. Drugi element to napis: „bocianek”, w kolorze turkusowym, wykonany wielkimi literami.
· [bookmark: _Hlk150416888]Fizjoterapeutka z misją – białe prostokątne, poziomo ułożone tło, a na nim, bliżej prawej krawędzi dwie niebieskie chmurki: duża i mała. Na środku napis: „Fizjoterapeutka z misją”.
