Opis plakatu „Ciechanowski Jarmark Bożonarodzeniowy”
Wygląd plakatu
Plakat ma ciemnoczerwone tło. U góry znajduje się złoty dzwoneczek i malutkie choinki. W rogach plakatu umieszczono świerkowe gałązki z bombkami. Po bokach tekstu znajdują się „grupki” białych, delikatnych śnieżynek.
Tekst umieszczony na plakacie
„Prezydent Miasta Ciechanów
zaprasza na
Ciechanowski
Jarmark
Bożonarodzeniowy
Plac Jana Pawła II
· ozdoby świąteczne,
· wyroby gastronomiczne,
· rękodzieło, upominki,
· spotkania ze świętym Mikołajem,
· programy artystyczne
15-17 grudnia (godz. 10.00-18.00)
· przedszkolaki i uczniowie
· lokalni soliści i zespoły
17 grudnia – Tradycyjna Wigilia Miejska
16.00 – Sławek Uniatowski, Koncert Kolęd”
Logotypy i herb
· 25 lat Mazowsze - logo okolicznościowe, z dopisaną na początku liczbą „25”. Liczba ta jest wielkości litery „M”, z tym, że cyfra „2” jest przesunięta lekko w górę, a cyfra „5” jest ułożona ciut niżej. Nad daszkiem cyfry „5” dopisano wyraz: „lat”. Za cyfrą „5” znajduje się kropka. Litera „M” w wyrazie Mazowsze ma kształt serca. Cały napis z zachowaną kolejnością znaków to: „25 lat.(kropka) Mazowsze”
· Miasto Ciechanów – schematyczny rysunek Zamku Książąt Mazowieckich, wykonany pomarańczową linią. Wewnątrz zamku jest narysowany pomarańczowy klucz zwrócony główką do góry. Owalna główka klucza jest jednocześnie literą „O” w napisie „Otwórz się na Ciechanów”. Pozostała część napisu ma niebieski kolor, taki sam jaki ma tło herbu Ciechanowa.
· Herb Ciechanowa – na niebieskim polu w kształcie tarczy z zaokrąglonym dołem, znajduje się rysunek świętego Piotra, patrona Ciechanowa. Św. Piotr ma białą szatę, złoty nimb nad głową i duży, złoty klucz w prawej ręce. Klucz jest skierowany główką do dołu.
· Ciechanowski Ośrodek Edukacji Kulturalnej Studio – duża, wielokolorowa litera „C”, która u góry dzieli się na barwne kółeczka, ulatujące jak bańki mydlane. Pod literą „C” umieszczono pełną nazwę instytucji: Ciechanowski Ośrodek Edukacji Kulturalnej Studio.
· Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji – stylizowane, pochylone w prawo litery MOSiR, żółte z niebieską obwódką. Pod końcową literą „R” mieści się drobny wyraz Ciechanów.
· Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych – owalne zielone pole z czarną obwódką, ułożone poziomo. Na zielonym tle znajduje się schematyczny rysunek pomarańczowego pojazdu z napisem PUK.
· Szkółka Szmit – dwie zielone, bardzo szerokie litery „JB”. Nad tymi literami niewielki rysunek przedstawiający zielone drzewa i krzewy. Obok rysunku mieści się malutka literka R w kółeczku. Na dużych zielonych literach, na skos ułożono niebieski napis: „SZMIT.”. Po prawej znajduje się duża nazwa firmy: „Szkółka Szmit”, napisana pochyłym drukiem.
· Patron Honorowy – Marszałek Województwa Mazowieckiego – czerwona tarcza z zaokrąglonym dołem, a na tarczy biały orzeł. Orzeł ma złoty dziób i złote pazury. Ma rozpostarte skrzydła. Głowę ma zwróconą w (swoje) prawo. Po prawej stronie tarczy znajduje się napis w trzech wersach: „Marszałek Województwa Mazowieckiego”.
