Opis plakatu „VIII (ósme) Ciechanowskie Dyktando
o pióro prof. Jerzego Bralczyka”
Wygląd plakatu
Na ciemnogranatowym, prawie czarnym tle plakatu znajduje się portretowe zdjęcie profesora Jerzego Bralczyka. Profesor Bralczyk to mężczyzna w starszym wieku. Ma mądre, pogodne oczy, białą brodę i ogoloną głowę. Koniuszki uszu lekko odstają od głowy. Uroku dodają lekko zaróżowione policzki. Profesor ma na sobie ciemny sweter z do połowy rozsuniętym suwakiem pod szyją.
Na dole plakatu, na białym tle znajdują się logotypy:
[bookmark: _Hlk143510943]Miasta Ciechanów – schematyczny rysunek Zamku Książąt Mazowieckich, wykonany pomarańczową linią. Wewnątrz zamku jest narysowany pomarańczowy klucz zwrócony główką do góry. Owalna główka klucza jest jednocześnie literą „O” w napisie „Otwórz się na Ciechanów”. Pozostała część napisu ma niebieski kolor, taki sam jaki ma tło herbu Ciechanowa.
[bookmark: _Hlk151719472]Społecznego Towarzystwa Oświatowego – niebieskie małe litery „sto”. Litery „s” i „t” wytłuszczone. Na literę „o” nałożono początki wyrazów z nazwy towarzystwa, napisane drobnym drukiem i ułożone w trzech wersach: „społeczne”, niżej „towarzystwo” i jeszcze niżej – „oświatowe”.
[bookmark: _Hlk151719941]VIII Ciechanowskiego Dyktanda o Pióro prof. Jerzego Bralczyka – czarny pochyły drobny napis: „VIII Ciechanowskie”, niżej duży zielony napis: „Dyktando”, w trzecim wersie czarny pochyły drobny dopisek „o Pióro Prof. Jerzego Bralczyka”. Po prawej stronie trzy wersy nazwy wydarzenia obejmuje klamrą okrągły zielony wieniec laurowy.
Informacje tekstowe
Nad zdjęciem profesora znajduje się biały napis:
Prezydent Ciechanowa Krzysztof Kosiński
zaprasza na
VIII (ósme) Ciechanowskie Dyktando
o Pióro Prof. Jerzego Bralczyka.
Po lewej stronie nazwy wydarzenia ułożonej w trzech wersach, znajduje się białe pióro z zaostrzonym końcem.
Poniżej twarzy profesora Bralczyka znajduje się pozostała część informacji:
9 grudnia,
aula Państwowej Akademii Nauk Społecznych,
ul. Wojska Polskiego 51
Zgłoszenia do 4 grudnia
Tekst podyktuje
Artur Barciś
Po prawej dopisano: Więcej informacji na www.umciechanow.pl
