Opis plakatu Mazowsze & KOMBII
Wygląd graficzny
Plakat zaprojektowano w układzie pionowym. Na białym tle, na samym środku plakatu, w trzech kołach o różnej średnicy umieszczono zdjęcia Mazowsza i zespołu KOMBII.
W największym, środkowym kółku znajduje się zdjęcie czterech pań w ludowych strojach. Kobiety śpiewają. Dłonie mają schowane za plecami, na wysokości lędźwi. Ubrane są w białe bluzki z bufkami, czerwono-brązowe gorsety i czerwone spódnice z białymi, koronkowymi fartuszkami na wierzchu. Szyję każdej z pań zdobi kilka rzędów krótkich czerwonych korali.
W znajdującym się po lewej średniej wielkości kółku mieści się zdjęcie dwóch członków zespołu KOMBII: Waldemara Tkaczyka i Grzegorza Skawińskiego.
W najmniejszym kółku jest fotografia śpiewającego Grzegorza Skawińskiego. W tle zaś znajdują się panie z Mazowsza w tanecznych pozach.
Wokół zdjęć umieszczono elementy graficzne uzupełniające kompozycję. Część nieregularnych elementów ma kolor od jasnego do bardzo ciemnego niebieskiego. Pozostałe, okrągłe elementy mają odcienie czerwieni. 
Treść plakatu
Wzdłuż górnej krawędzi afisza znajduje się napis: „25 lat Samorządu Województwa Mazowieckiego”, wykonany niewielkimi literami.
Niżej, nad największym zdjęciem znajduje się duży tytuł wydarzenia:
MAZOWSZE
&
KOMBII
Pod zdjęciami mieszczą się informacje organizacyjne:
Organizatorzy:
· Marszałek Województwa Mazowieckiego
Adam Struzik
· Prezydent Miasta Ciechanów
Krzysztof Kosiński
· Dyrektor Państwowego Zespołu Ludowego Pieśni i Tańca „Mazowsze”
Jacek Boniecki
· Chór, Balet i Orkiestra Państwowego Zespołu Ludowego Pieśni i Tańca „Mazowsze”
Data, godzina i miejsce wydarzenia
8 marca 2024 r.
Godz. 18.00
Sala Widowiskowa
ul. 17 Stycznia 60C
Ciechanów
Wstęp wolny
Bilety do odebrania w Urzędzie Miasta Ciechanów
Liczba miejsc ograniczona.
Na samym dole plakatu, na pasku oddzielonym od treści plakatu czerwoną linią umieszczono logotypy.
Lista logotypów:
· PZLPiT „Mazowsze” – duża szara liczba 75. Cyfra 5 położona jest nieco niżej niż cyfra 7. Dalej w prawo znajduje się napis „Mazowsze” wykonany wielką, ale dość wąską, miękko zaokrągloną czerwoną czcionką. Pierwsza połowa napisu „Mazowsze” mieści się na „brzuszku” cyfry 5. Nad drugą częścią napisu znajduje się niewielki rysunek pary tańczącej w strojach ludowych (po lewej mężczyzna w kapeluszy i czarnym surducie, po prawej kobieta z warkoczami i szeroko powiewającą pasiastą spódnicą). 
· Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego – biały orzeł w złotej koronie i ze złotymi szponami, po prawej stronie orła napis w dwóch wersach: „Ministerstwo Kultury / i Dziedzictwa Narodowego”. Niżej, na całej długości napisu biało-czerwone podkreślenie (jak flaga narodowa: biały pas na górze, czerwony pas na dole)
· Jubileuszowe logo Mazowsza – stylizowaną, czerwoną czcionką wykonany napis: „25. Lat Samorządu Województwa Mazowieckiego”. Liczba 25 duża. Nad daszkiem cyfry 5 mieści się wyraz „lat”.
Po powyższych logotypach ale przed poniższym logo Ciechanowa dodano napis:
„Instytucja współprowadzona przez Samorząd Województwa Mazowieckiego oraz Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego”
· Miasto Ciechanów – schematyczny rysunek Zamku Książąt Mazowieckich, wykonany pomarańczową linią. Wewnątrz zamku jest narysowany pomarańczowy klucz zwrócony główką do góry. Owalna główka klucza jest jednocześnie literą „O” w napisie „Otwórz się na Ciechanów”. Pozostała część napisu ma niebieski kolor, taki sam jaki ma tło herbu Ciechanowa.
· Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji – stylizowane, pochylone w prawo litery MOSiR, żółte z niebieską obwódką. Pod końcową literą „R” mieści się drobny wyraz Ciechanów.
oraz herb Ciechanowa – na niebieskim polu w kształcie tarczy z lekko zaokrąglonym dołem, znajduje się rysunek świętego Piotra, patrona Ciechanowa. Św. Piotr ma białą szatę, złoty nimb nad głową i duży, złoty klucz w prawej ręce. Klucz jest skierowany główką do dołu.

