Opis plakatu
VIII Ciechanowskie Wieczory Organowe
Opis graficzny
Pionowy plakat utrzymany w kolorystyce biało-czarno-czerwonej. Tło plakatu jest białe. U góry umieszczono biało-czarne zdjęcie kościelnych organów. Niżej ulokowany został tekst. Tytuł wydarzenia wydrukowano czerwonymi literami. Pozostały tekst jest czarny.
Po obu stronach tekstu znajduje się po kilka fraz nutowych na pięcioliniach. 
Informacje
VIII Ciechanowskie Wieczory Organowe
6 października 2024 r. (niedziela)
Parafia św. Piotra, godz. 18.00
„Muzyczne rozmowy w XXI wieku”
Wystąpią:
Barbara Pappelbaum-Kruczkowska (klarnet)
Kamil Kruczkowski (trąbka)
Adam Sadowski (organy)
13 października 2024 r. (niedziela)
Parafia św. Piotra, godz. 18.00
„Inspiracje muzyczne”
Wystąpią:
Angelika Rzewuska (sopran)
Mateusz Rzewuski (organy)
20 października 2024 r. (niedziela)
Parafia św. Piotra, godz. 18.00
„Malowanie dźwiękiem”
Wystąpią:
Joanna Wolszczyk-Garbacz (flet)
Jakub Garbacz (organy)
Kierownictwo artystyczne i organizacyjne: dr Adam Sadowski, Dominik Molewski
Projekt współfinansowany ze środków Gminy Miejskiej Ciechanów
Wstęp wolny
Na dole plakatu umieszczono znaki i logotypy Współorganizatorów:
Ciechanów – ciemno niebieska grafika, składająca się z narysowanych obok siebie kształtów budowli, które są jednymi z najbardziej znanych w Ciechanowie. Są to: Zamek Książąt Mazowieckich, zbiornik wyrównawczy, tak zwana wieża ciśnień oraz ciechanowski ratusz.
Gość Niedzielny – na czerwonym prostokątnym, polu ułożonym w poziomie znajduje się biały napis: „gość niedzielny”, wykonany drukowanymi literami. Wyraz „gość” jest na tyle duży, że mieści się pod nim wyraz „niedzielny”. Wewnątrz litery O narysowano dwie czerwone rybki jedna pod drugą. Górna rybka ma ogonek wysunięty w lewo, dolna w prawo. Łebek górnej rybki jest skierowany do ogonka dolnej. Łebek dolnej do ogonka górnej.
Katolickie Radio Diecezji Płockiej – skrót KRDP wykonany grubą, białą i pochyloną czcionką, oblany czerwonym owalnym tłem. Na górze po prawej zakresy, na których można słychać radia w Płocku i w Ciechanowie: 104,3; 103,9.
#ćwiczyć, ale jak? – kolorowy napis: #Ćwiczyć, ale jak?
Stowarzyszenie Promień Sztuki – żółte półkole, wyglądające jak zachodzące słońce, ale jaśniejsze oraz napis: „promień sztuki”, wykonany czarnymi, dość wąskimi drukowanymi literami. Napis jest ułożony na półkolu na skos. Zaczyna się mniej więcej w połowie dolnej krawędzi półkola, skierowany jest w górę w prawo i wychodzi sporo poza pole półkola.
[bookmark: _Hlk177474477]Parafia św. Piotra – znak jest czarno-biały i ma okrągły kształt. Na obwodzie znajduje się napis. Wewnątrz znajduje się wizerunek św. Piotra i szkic budynku kościoła.
