Stanowisko Rady Miasta Ciechanów w sprawie Centrum Integracji Cudzoziemców
„Rada Miasta Ciechanów, jako organ reprezentujący lokalną społeczność, ma pełną świadomość, iż Centra Integracji Cudzoziemców nie są miejscami przeznaczonymi dla nielegalnych migrantów i nie są miejscami ich stałego przebywania. Mamy wiedzę, że Centra Integracji Cudzoziemców wynajmują niewielkie lokale na potrzeby swojej działalności i są jedynie punktami informacyjnymi w zakresie pomocy językowej, urzędowej, szkoleniowej czy psychologicznej. 
Niniejsze stanowisko jest odpowiedzią na rozpowszechniane nieprawdziwe informacje. Efektem tej dezinformacji jest rosnące zaniepokojenie mieszkańców, którzy licznie zgłaszają swoje obawy co do potencjalnych skutków funkcjonowania tego typu placówki i jednocześnie czują się całkowicie pominięci w procesie podejmowania decyzji o tak istotnym dla lokalnej wspólnoty znaczeniu. 
Zdecydowanie nie akceptujemy sytuacji, w której decyzje o utworzeniu ww. placówek, podjęte przez poprzedni rząd w 2021 roku zapadły bez uprzednich, rzetelnych konsultacji z mieszkańcami i samorządami. Dezinformacja prowadzona wśród mieszkańców na ten temat przez środowiska osób związanych z poprzednim rządem w tym samorządowców i parlamentarzystów na obecnym etapie ma na celu jedynie eskalację konfliktu pomiędzy obywatelami i budzi uzasadnione obawy, że podobnie będzie również w przyszłości, a wielokrotne dementowanie nieprawdziwych informacji przez samorządy gminne czy wojewódzkie nie przyniosło spodziewanych rezultatów. 
Nie jesteśmy przeciwni udzielaniu pomocy osobom legalnie przebywającym na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej - zwłaszcza tym, którzy związali z naszym krajem swoje życie 
i respektują obowiązujące normy prawne oraz społeczne. Jednakże tworzenie odrębnych instytucji w przedmiotowym zakresie uważamy za zbędą biurokrację, gdyż legalnie przebywający w Polsce obcokrajowcy mogą liczyć na profesjonalne wsparcie administracji rządowej i samorządowej. 
W związku z powyższym Rada Miasta Ciechanów podkreśla, iż zapoczątkowane w 2021 roku przez poprzedni rząd tworzenie Centrów Integracji Cudzoziemców nie powinno być kontynuowane przez obecną administrację rządową. 
Rada Miasta Ciechanów zobowiązuje Przewodniczącego Rady do przekazania niniejszego stanowiska Prezesowi Rady Ministrów, Wojewodzie Mazowieckiemu, Marszałkowi Województwa Mazowieckiego, Zarządowi oraz Radnym Województwa Mazowieckiego, 
a także do opublikowania jego treści w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na stronie internetowej Urzędu Miasta Ciechanów.”





